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	[image: image1.png]99500. 5 noHe A e HHK AKIHH KOMIIAHHH NOJ0POAA.TH Ha HEKOTOPOE KOJHHMECTEO NPOLEHTOE, 3
50 BTOPHHK MOZIeMEBEH HA TO e CAMOE KOITHHECTEO IPOEET OB, B Pe3ybTaTe OHH CTATH CTOTS Ha
49 JemeBTe, TeM MPH OTKDEITHH TOPIOE & HOHe e THEHK. Ha CKOTSKO MDOMEHTOR IT070pOATH AKIFM
KOMITAHHH B TOHEIeTLHHE





	[image: image2.png]99307 HeThipe pyOalKH ACMICEIE KYPTKH Ha § 7. Ha CKOIEKO MPOLEHTOE IATE PYOAMEK A0po-
e KypTEH?





	[image: image3.png]99503. CeMEd COCTOHT H3 MY, KCHEI H HX JOICDH CTYACHTKH. ECTH Ol 3apIUTaTa My*a yBe-
THIRTACS BTEOE, OGIIHH ZOXO CEMBH BHIPOC 551 Ha 67%. ECIH G5 CTHIETH T09ePH yMERHIIHTACS
BTpOe, OB T0X0T CEMBH CORDATHICH 651 Ba 4%. CKOTEKO IPOTIEHTOR OT OBMEr0 0XOTA CEMBR
COCTABIAET 3apILTATa KeHE!?





	[image: image4.png]99509. LleHa XONIONHIEHHEKA B MarasHHE €XErOHO YMEHBIIACTCA HA OHO H TO Ke THCIIO Ipo-
HEHTOE OT Mpe Iy el ners:. ONpeTIeTHTe, Ha CKQTEKO IPONERTOR KAKTSIATOX YMEESIATACS IIeRa
XOTOTHTEHK, €CTH, BEICTARTe Rk K2 MDOTAY 32 20000 PyGek, Tepes 152 107a GELT MPOTAK 32
15842 py6ueii.





	[image: image5.png]29570. Muta, AHTOR, 1 OIIa H HOPHC yHIp SHITH KO € YCTaBHEIM KanHTanoM 200000 pyo-
Teft. Mz extec 14% ycTagoro kamumana, Astos — 42000 py6efi T'oma— 0,12 yCTaEEOTO Kame-
Ta7a, a OCTABIIYHOCH TaCTH KATIHTATA BHeC BODHC. VIDEIHTe i A0TOBOPHTHCE AETHTS EAETOTHY0
MPHOBITS MPOTIOPIHOHATS HO EECEHHOMY B YCTABHOR KAIHTAT EKTay. KAKA% CYMMa OT IHOSLTE
1000000 py6aei mprarTaeTcs Boprcy? OTEeT JafiTe B PYOIAX.






	[image: image6.png]99371.5 cocya, conepxampt ) THIPOR [ 2-MPOLEHTHOrO EOAHOrO pacTBopa HEKOTOPOTO Bemle-
cT2a, 10638 HTH ] JHTPOB B07EL CKOTEKO TDOIEHTOR COCTABTACT KOHICHTPAIIY HOTY THBNIETOCH
pacTeopa?





	[image: image7.png]99372, CMEIATH HEKOTOPOE KOMECTED 1 5-TIPOUEHTHOrO PACTEOPa HEKOTOPOrO BEIMECTEA € Ta-
KM e KOTHTECTEOM |9-TDOIIERTEOrO PACTEOpA 3TOrO BemecTsa. CKOTEKO MPOMIEHTOE COCTABTAET
KOHIeHTDAIHA OTYIHEIIET0CE PACTEOPa?





	[image: image8.png]99373, Cvemans 2 THTpa 1 5-TPOUEHTHOrO BOAHOIO pacTEOpa HEKOTOPOro BEMECTE € O THTPa-
M 25-IpOTIETEOTO EOZIHOO PACTEOPA STOTO e BemecTa. CKOTSKO IPOMERTOR COCTABTAET KO-
eHTpAmHA MOy IHEMErOCE PacTEOPa?





	[image: image9.png]99574, BHHOTpaA cOAepAHT 7070 BIArH, 3 H3IOM — 5. LKOIBKO KHIOTPAMMOE.
SyeTcs A1 MOTydIeHHs 20 KHIOIDAMMOE






	[image: image10.png]99373, Mmeetcs A3 Crinaga. 1IePERIH CIITAE COACPHHT 10 HHKEIA, BTOPOH — 307 HHKeA. k3
STHX TEYX CIUIZBOE MHOTYMHTH TpeTH CTITaB Macco 200 KT, Cofepami 25% mmxens. Ha cromsko
KHTOTPAMMOE MaCCa ePEOTO CILIAEa MEHBIIE MAacCh ETOPOro?





	[image: image11.png]993570. llepesH cinag coaepEHT 107 MeaH, BTOpoH — 207 Meau. Macca BTOPOro CITaga
Gomsre Maccat mepeoro Ba 3 Kr. M3 STHX I8YX CITABOE HOTySHITH TpeTH CILTAE, CoepXamuit 30%
vtenn. HafiTHTe Maccy TpeTbero crraga. OTBET qafiTe B KHTOIPAMMAX.





	[image: image12.png]99577, Cremag 50-NpONCHTHEH H 00-TIPONEHTHEIH PACTEOPE! KHCTIOTE H JO0ABHE 11 KT THCTOH
OIS, MOy T 36-MpOMeR TR PaCTEop KiCToTsL Ecim G5t Eecto 10T B0/Tst foGasmm 1057 50-
IPOLERTHOTO PACTEOpA TOM e KHCTOTEL TO MOTYTHTH G5t 41-IPONERTHEI PACTEOP KHCTOTSL
CKOTBKO KHIOrpaMMoE 30-IPOMEeHTHOTO PacTEOPa HCTOIE30BATH 1A OTYIeH S CMeCH?





	[image: image13.png]99578, MmeroTca aBa cocyaa. 1IepBRIH COAepAHT 30) KT, 3 ETOPOH — Z{) KT PaCTEOPa KHCIOTEI
pasTHeHO KoHTeTpam:. ECTH 3TH PACTEODEI CMEITATS, TO HOTY<HTCA PACTEO, COTepAam 8%
KHCTOTsL. ECTHKE CMEMATS PAEKEIE MACCH! STHX PACTEOPOE, TO HOTYIHTCE PACTEOP, COTep XA
70% xECI0TEL CKOTBKO KHTOIPAaMMOE KHCIOTE! COepAHTCH B IepEOM cocyae?






